

KINO ČERČANY

Tel.: 721 624 802
www.kinocercany.cz
kino.cerc@gmail.com



BŘEZEN 2023



ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA! Kino otevírá nejpozději 30 min. před začátkem představení. Předprodej vstupenek je v pokladně kina pouze na vybraná představení. Minimální počet diváků k uskutečnění promítání je 5.

4. 3. Sobota - KINO NEHRAJE

11. 3. TI, KTEŘÍ TANCUJÍ VE TMĚ

Sobota
19:30 h.

Nevidomost má tisícero odstínů. "Co tě nezabije, to tě posílí, aspoň na chvíli, boj se nic.", úryvek skladby Moniky Načevy a motto, které v sobě skrývá poselství energického a spontánního filmu Jany Ševčíkové. Šest příběhů mladých nevidomých, které budí touhu po životě, nabíjí optimismem a nebojí se sarkasmu. Vítězný snímek Varšavského filmového festivalu empaticky ukazuje cesty lidské vůle, odvahu zdolávat překážky a žít.

♦ ČR 2022 ♦ 78 min. ♦ od 12 let ♦ 110 Kč ♦



18. 3. SVATÝ PAVOUK

Sobota
19:30 h.

Novinářka sestupuje do temného podsvětí iránského posvátného města, kde vyšetřuje sériové vraždy sexuálních pracovníků takzvaným „Pavoučím zabijákem“, který věří, že zbavuje ulice od hříšníků. V noci řádí v Mašhadu sériový vrah, který láká oběti do své sítě. Zabíjí ženy, prostitutky. Zatímco policie zločiny ignoruje, novinářka z Teheránu bloudí temnými čtvrtěmi svatého města a hledá pravdu. Natočeno podle skutečné události.

♦ Dánsko, Německo, Švédsko, Francie 2022 ♦ 115 min. ♦ od 15 let ♦ 100 Kč ♦



25. 3. ZOUBKOVÁ VÍLA

Sobota
17:00 h.

Zvídavá a nezbedná Violetta se učí na zoubkovou vílu, jenže se jí to moc nedaří. Místo, aby dětem za zoubky vyčarovala hračky jako ostatní zoubkové víly, jediné, co umí jsou... fialky! Její maturitní zkouška se blíží a jen víly, které jí složí, dostanou drahokam, se kterým se mohou pohybovat tam a zpět z lidského světa. Violetta samozřejmě pohoří na celé čáře, ale nebyla by to ona, aby si nenašla způsob, jak to vyřešit.

♦ Lucembursko, Německo 2022 ♦ 85 min. ♦ přístupný ♦ 100 Kč ♦



25. 3. AMERIKA

Sobota
19:30 h.

Eli pracuje jako plavecký trenér v Chicagu a až zpráva o smrti otce jej donutí vrátit se do rodného Izraele. Zdá se, že si ke své minulosti chová odstup, ale i přesto se rozhodne kontaktovat kamaráda z dětství. Ten teď vede společně se svou snoubenkou malé květinářství. Obnovení starého přátelství ale spustí sérii událostí, které všem zúčastněným navždy změni život...

♦ Izrael, Německo, ČR 2022 ♦ 127 min. ♦ od 12 let ♦ 110 Kč ♦

